11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2007 21:47:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.01.2007 21:57:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21628/answer/21629




YBaxaemnit [luma! ITpuunHOM «BSITION 3peKIuu U 0oJel» sBuseTcs: 3a0oyieBaHue, a He maHHBe Y3U
npocTaThl. Eciu KoMneTeHnus Bairero Bpada BeI3bIBaeT y Bac coMHeHus, TO Kak Bl MoxkeTe
IOBePSTH KOMIIETEHIINY He3HAKOMOT0 KOHCyIbTaHTa? Ha Hamem caiiTe pa3MelleHa ba3a [JaHHBIX
ypoJioroB, Bel MoXKeTe HaWTU yposiora B BalieM pervoHe, KOTOphl Bac NpOKOHCYIBTUPYET 110
ImaHHOMY Bompocy. MoxeTe npu oOpalleHuH coclaThCa Ha MHGOpPMalXIo C Halllero cauTa
UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



